

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI KÖZLÖNY.

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium promotiva promovenda, id equidem probamus libenter. (Az általatok a katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ cím alatt létesített új lapot mi örömmel helyesljük.)

XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófnak. 1895. márc. 6-án.

Megjelen hetenkint 3-szor: hétfőn s szombaton este és csütörtökön délelőtt. Kivétel nem adatik vissza.	Előfizethető a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfejérvár, szt.-István-tér 1.	Felelős szerkesztő: BONITZ FERENC. Kiadótulajdonos: MILLER JÓZSEF.	Előfizetési ár: Égész évre . . . 6 frt — kr. Félévre . . . 3 frt — kr. Negyedévre . . . 1 frt 50 kr. Egyes szám ára 5 kr.	A 30 helyre osztott évfolyan helyenkint 50 kr. Bélyegilleték külön 30 kr Nyilttér sorokint 50 kr. Többszöri hirdetéseknel engedmény
---	---	---	---	--

László főherceg †

A megrendítő szó első hatása alatt néma, keserves fájdalommal borulunk a mi forrón szeretett, mosolygó arcú kis főhercegünk gyászos ravatalára!

A toll kiesik kezünkéből, e sorok csapásait nyomon követik az őszinte, kínos érzelem sajtolta sűrű könnyeink.

László főherceg a viruló ifju, a kimondhatlan kedvességű gyermek, megyénk, országunk büszkesége, a magyar nemzet szemefénye, a felséges Habsburg-Lotharingjai uralkodóház nagyreményű sarja, a fenséges magyar főhercegi család, József főherceg és Klotild főhercegnő drága kincse, boldogsága, szeretettel elhalmozott, ugyyszólva imádott gyermeke, a páratlan nemes szívű, dédelgetett testvér, az osztrák és magyar hadsereg kitűnő hadnagya, a legifjabb aranygyapjas vitéz nincs többé, . . . meghalt! A kérlelhetetlen halál nem kegyelmezett az ifju életének, elragadta, irigyelte tőlünk, a kit mindnyájan szerettünk, csodáltunk és határtalanul tiszteltünk.

Kimondhatlan az uralkodó házat ért csapás, pótolhatlan a fenséges szülők vesztesége. kiapadhatlanok Fejérmegyének, mint a főherceg otthonának könnyforrásai és határtalan a monarchia, de különösen a magyar nemzet gyásza, mélyen érzett, fájdalmas részvéte!

Mikor pár nap előtt a szerencsétlenség híre érkezett, a mely a főherceget vadászatban az álgjai erdőben érte, mély megilletődéssel fogadtuk a szomorú hirt, és könnyeket csalt szemünkbe az a gyengéd aprólékos gondoskodás, melylyel a fenséges szülők súlyosan sérült gyermeküket körülvették. Ekkor láttuk, mi volt László főherceg a családban. De álmunkban sem mertük volna gondolni, hogy egy halálos katasztrófa előtt állunk, mely oly hirtelen, mely mint a tiszta égboltról lecsapó villám gyászba borítja az uralkodó házat és az egész nemzetet.

Azt hittük, az életerős, 20 éves fiatal ember rövid idő alatt kiheveri a bajt és ismét talpra áll, hogy folytassa nagy szorgalommal és kiváló sikerrel megkezdett pályáját.

És most három nap mulva, dacára az orvosi tudományok minden kísérleteinek, dacára a megható ápolásnak, dacára minden jó reményeinknek László főherceg meghalt.

Az Erzsébet-kórház betegszobája gyászos ravatallá változott. A hősiés türelemmel kiállott kinok, a súlyos operációk nem törték meg nagy lélekjelenlétét. Türt, szenvedett, meddig a fizikai élet erei engedték.

Erőt, kitartást adott neki az élő keresztény hit, melyet teljes életében gyakorolt. A kath egyház vigasztalása tartotta fenn lélekjelenlétét, sirás helyett imádkozott, nyögés helyett fohászkodott és utolsó szavai voltak:

Jézusom, te benned bízom! Tied vagyok! Nem félek!

Köny csordul ki az ember szeméből, midőn a magasrangu, az élet minden kényelmével ellátott fiatal katona buzgó hitét, a világ Megváltója iránt érzett szeretetét, az anyaszentegyház hitigazságaiban való törhetlen bizalmát szemléli.

Igazi hitvalló, a legpéldásabb keresztény katolikus halála volt a főherceg elhunya, mely megszegyeniti minden világi gondolkozást, megszegyeniti a tudósok és gazdagok gögös, bűnös élelmódját, megszegyeniti a szegények kétségbeesett, reménytelen zugolódását és megszegyeniti az istentelenek hazug tanítását.

Ő hitt, remélt, szeretett! E három, Istentől belénk öntött erény tünteti ki az ő fenséges lélkületét, kiváló kath. neveltetését és anyagi tiszta emberi életét.

Az örök világosság fényeskedjék neki!

A baleset.

Legutóbbi számunkban megemlékezünk már arról az egész országot mélyen lesújtó szerencsétlenségről, mely **László főherceget** az **algayi vadászatok** alkalmával érte. A balesetről újabb több tudósítás érkezett hozzánk, de ezekből csak azokat a részleteket közöljük, melyet eddigi közleményeinkben nem foglaltunk s azokat mintegy kiegészítik.

A gyilkos golyó **László főherceg** jobb combjának felső harmadán hatolt be. Aftúrta a vastag izmokat és elroncsolta a combosont jobb szélét, aztán irányát kissé megváltoztatva ismét kihatolt a testből. A szerencsétlenség megtörténte után a főherceg még valami 15 lépést tett a sűrűségből kifelé mikor a roncsolt lábszár teljesen eltört. A főherceg ekkor elájult s hogy teljesen el nem vészett, az csak **Libits jószágigazgató** lélekjelenlétének köszönhető. **Libits** ugyanis észrevén a főherceg balesetét, letépte a sebesült testrészről a ruhát s zsebkendőjével befogta a golyó által ütött két nyílást s ezáltal a teljes elvérzést megakadályozta. Így tartotta **Libits** a sérült combot csaknem egy óráig, mire a kis-jenői orvos, **dr. Hubay** megérkezett. Borzalmas óra lehetett!

Végre megérkezett **Hubay dr. s ő** alkalmazta az első kötést a véres combra. A főherceget ekkor kocsin a kis-jenői kastélyba szállították. Nemsokára megérkezett oda **dr. Janny is**, kit külön vonattal vittek a beteg főhercegehez. **Janny dr.** az ottani bognárnál egy fasint készítettett s ebbe helyezte el a tört lábszár s csak így lehetett **László főherceget** Budapestre szállítani, hol a beteg a „vörös-kereszt” kórház I. sz. pavillonjának 1. sz. termében helyezték el.

Klotild főhercegnő, mint már említettük, a fia szomszédságában levő 2-ik számú termet foglalta el. Itt az első kötözést **dr. Janny tanár** végezte szerdán délelőtt, mely alkalommal a sebesült testrészről körülbelül 14 darab apró esontrészt távolított el. A főherceg a műtétet nyugodtan tűrte. Sebláz ekkor még nem jelentkezett, s a főherceg egész jó étvágygyal ebédelte és ozsonázott.

A sebesült anyja, **Klotild főhercegnő** állandóan a beteg mellett tartózkodik, sőt sepr. 5-ére virradóra egy pillanattig sem hagyta magára. Tegnap már erős sebláz jelentkezett, a mi azonban később ismét alább szállott.

József főherceg, József Ágost és Mária Dorothea főhercegnő tegnap Alcauthról Budapestre utaztak s egyenesen a sebesült főhercegehez mentek.

József főherceg azon óhajának adott **dr. Janny** előtt kifejezést, hogy a betegség lefolyását tartsák lehetőleg titokban. Ez volt az oka, hogy az orvosi jelentések oly szűkszavúak voltak. A hivatalos lap legutóbbi száma még azt írta, hogy a gyógyítás körülbelül három hónapot vehet igénybe. Tegnap azonban a késő esti órákban már aggasztó hírek terjedtek el a főherceg állapotáról.

Egyik hírlapiról előtt **Liebermann dr.** tegnap este még úgy nyilatkozott, hogy a beteg olgyengült ugyan, de akut veszedelem nincs.

Tehát tegnap még lehetett bizoni. És ma? Ma már az egész országot gyászba borította ez a pár szó: **László főherceg meghalt!**

László főherceg utolsó órái.

A szerencsétlen főherceg utolsó óráiról ezeket telefonálja budapesti tudósítónk:

Aggasztó fordulat.

László főherceg állapota tegnap este rosszabbra fordult. Kiütött rajta a sebláz s a beteg láthatólag sokat szenvedett, mind-

azonáltal nem panaszkodott. Édes anyja, **Klotild főhercegnő** egész éjjel virrasztott mellette és csak éjfél utáni 1 óraker tért nyugalomra, de reggel 5 óraker már ismét ott volt szenvedő fiánál és ott is maradt utolsó pillanatáig.

Éjjel állott be a végzetes fordulat, heveny esontréval összköszdés lépett fel a lágy részekben rohamosan terjedő jelleggel.

A főhercegi családnak Budapesten levő tagjai az egész éjjelt a beteg ágya mellett töltötték. Az orvosok a hajnali órákban konziliumot tartottak, melyen legkitűnőbb orvosaink vettek részt és már ekkor kimondták, hogy **lehetetlennek hiszik, hogy a beteg**, aki a vadászaton oly sok vért vesztett és ennek következtében oly nagy szivgyengeségben szenvedett, **ismét fölépüljön**. Az orvosok mindentelkötveket hogy a beteget legalább délig életben tartsák, a mely időpontig kilátásba volt helyezve, hogy a családnak távollevő tagjai is megjelennek.

Hajnali 5 óraker **Klotild főhercegnő** ismét belépett a beteg szobájába. **László főherceg** ekkor már heves lázban szenvedett és állapota pillanatról-pillanatra rosszabbodott. Ismét összeült az orvosi konzilium, a mely ekkor már kénytelen volt kimondani a szomorú valóságot: **A beteg megemehetetlen!**

A gyászhirot első sorban **József főherceggel** közölték, a ki erre alig bírta leküzdeni leirhatlan fájdalmát, mindazonáltal óvatossan tudatta a hirt a család többi tagjaival.

József főherceg, Klotild főhercegnő, József Ágost főherceg, neje Augusztia főhercegnő és Mária Dorothea főhercegnő ott állottak a beteg ágya körül és megtörtén nézték **László főherceg** nagy szenvedéseit, a ki azonban egy pillanatra sem vesztette eszméletét, sőt **rá is mosolygot halkan zokogó edes anyjára**.

Ekkor táviratilag hívták össze a családnak összes távollevő tagjait, de a délelőtti órákban még nem jött el közülök senki.

Reggel 7 óraker **Fejérváry Géza** báró honvédelmi miniszter, **Perczel Dezső** belügyminiszter, **Gromon Dezső** honvédelmi államtitkár és **Himmel Nándor** alezredes **László főherceg** katonai nevelője látogatják meg a beteget. **Himmel alezredes** könnyezve nézte növendékének haláltusáját.

Az utolsó kérés.

4 óraker az egész környezet eltávozott a betegszobából, csak a főherceg édes szülei, **József főherceg** és **Klotild főhercegnő** maradtak ott. **Janny Gyula** egyetemi tanár ekkor levette a beteg lábáról a kötést és ujat tett fel. A műtét óriási fájdalmakat okozott a betegnek, annyira, hogy az **több ízben elvesztette eszméletét**. Arca kipirult, melle lihogott, szája kiszáradt. Több ízben italt akartak szájába vezetni, de az nem sikerült, a beteg nem vette be az italt.

A kérés után László főherceg állapota még rosszabbra fordult.

A halál.

Klotild főhercegnő most már kénytelen volt belátni a rettenő valóságot, hogy hön szeretet fia földi élete menthetetlen. El-

hívatta **P. Schaeffer Jakabot**, a Jézus-társaság budapesti rendházának priorját, a ki feladta a betegnek az utolsó szentséget.

László főherceg teljes eszmélet-nél példásan meggyónt és megáldozott és ekkor Schaeffer atya feladta neki az utolsó kenetet.

Ezután teljesen elvesztette eszméletét és nem is nyerte azt többé vissza.

Utolsó szavai ezek voltak:

— **Jezusom, Tied vagyok, Te bened bízom, nem félek!**

Már néhány pillanat mulva jelentette az Erzsébet kórház igazgató főorvosa, hogy **a katasztrófa nemsokára bekövetkezik.**

A haláltusa nem tartott sokáig.

László főherceg 10 óra 40 percker kiszendvedett.

Édes anyja karjaiban halt meg, a ki nek fájdalom leirhatatlan.

A halottnak arca semmit sem változott, alig láthatók rajta a kiállott szenvedések nyomai

József főherceg családjá délután egy óraker is ott volt a halottas ágyánál. A távolban időző családtagok közül még akkor nem jött el senki.

A holist ostig a kórházban marad s akkor átszállítják **József főherceg** budavári palotájába.

A temetésre nézve déli 1 óráig még nem történtek intézkedések.

A gyászhirotól azonnal táviratilag értesítették a királyt, **Thurn-Taxis herceg** családját és az uralkodóház összes tagjait.

László főherceg életrajza.

Erről még nem írhatunk sokat, hiszen oly fiatal volt a főherceg! Csak a f. évi július 16-án töltötte be 20-ik évét. Ezt az időt teljesen családja körében töltötte, és csak a legutóbbi hónapokban kivált nagykorúsítása óta lépett az életbe.

Született 1875. július 16-án, mint **József főherceg** és **Klotild főhercegnő** ötödik gyermeke. Testvérei: **Erzsébet főhercegnő** (szül. 1865. márc. 18. megh. 1866. jan. 7.), **Mária-Dorothea** (szül. 1867. jun. 14.), **Margit** (szül. 1870. jul. 6-án, férjhez ment 1890. jul. 15-én **Thurn-Taxis Albert** hercegehez és azóta **Regensburgban** lakik.), **József Ágost főherceg** (szül. 1872. aug. 9-én, neje **Augusztia főhercegnő Gizella** bajor hercegnő leánya, **Ferenc József király** unokája), **Erzsébet** (szül. 1883. márc. 9-én) és **Klotild** (szül. 1884. máj. 9-én).

Gyermekeveit szülei és testvérei körében töltötte, tíz éves korától kezdve pedig **Holdházy János** győri kanonok, jelenleg felsz. püspök nevelte. Az ő lelkiismeretes és buzgó vezetése alatt végazta az eleven főherceg középiskolai tanulmányait egész a VII-ik osztályig. E nehéz feladatban osztozkodtak vele **Malatin benedekrendi főgimnáziumi tanár**, a ki a reális tantárgyakat és **Köpl Ágoston** győregyházmegeyi áldozó pap, a ki a klasszika-filológiára oktatta. A vallás oktatásait mindvégig **Holdházy apát** végezte. A fiatal főherceg ezen évek legnagyobb részét az alsóhúti udvarban töltötte és csak a nyári szünnapok alatt látogatott el bátyjával **József Ágost főherceggel** **Mármarosba**, **Erdélybe**, **Kis-Jenőre**, vagy **Teésre** a székasfejdvári püspök birtokára vadászni, mely sport iránt már akkor is kiváló előszeretettel viselkedett. Édes anyja, **Klotild főhercegnő** társaságában szerette azonban leginkább tölteni szabad idejét, kinek utazásában rendszeres utitársa volt és ezen szigorú, de szeretetteljes anyai felügyelet rendkívül előnyös és jótékony befolyással volt a fejlődő főherceg modorára és jellem szilárd-ságára. Évzáró vizsgálatait mindig a győri benecsek gimnáziumában végezte fényes eredménnyel. A vizsgálatokon jelen szokott lenni a rend akkori főapátja **Vasary Kólos** hercegprímás is, kinek

buzdító beszédei mélyen vésődtek az ifjú szívébe. Vallásbeli kötelességeit mindenkor lelkiismeretesen, jámborul és bugyán végezte a kis főherceg, egész családjával együtt és itt lelkipásztora, vezetője dr. Steiner Fülöp székesfejérvári megyéspüspök volt, a ki ily alkalmakkor gyakori vendége volt az alszuthi udvarnak.

Mig bátyja, József Ágost főherceg otthon tartózkodott, elválaszthatatlan társak voltak sétáikban és vadászataikban, ép oly szeretettel ragaszkodott nőtestvéreihez Mária Dorottya és Margit főhercegnőkhöz, valamint a kis Erzsébet és Klótild főhercegnőkhöz is. A főherceg mindig került a zajos külső ünnepélyeket; legjobban szeretett otthon a családi körben, de viszont a száraz, otthon ülő munkát sem szerette és azért az abstract tudományokkal nem igen rokonszenvezett.

Leginkább a mechanika kötötte le figyelmét és az e szakba vágó dolgokat szerette magának hegyéről-fövirre megmagyaráztatni. Élénk, jókedvű gyermeked kedélye volt, a ki minden iránt érdeklődött, mindenki iránt figyelmes leereszkedő tudott lenni. Örült az életnek és szerette az embereket.

Midőn a VI-ik gymnasiumot bevégezte, fenséges szülei elhatározták, hogy ezután katonai nevelésben részesítik. Ekkor tette át lakását a budai főhercegi palotába és Himmel ezredet, a hadsereg egyik legképzettebb tisztjét adták melléje katonai nevelőnek. Ezen időtől fogva többször érintkezett a nyilvános körökkel. Tanulmányaiban gyorsan haladt, mert éles megfigyelő tehetsége és érdeklődése a legaprólékosabb tárgyakra is kiterjedt. A közvélemény érdeklődéssel kísérte szereplését és szinte örömet keltett, midőn a király ő felsége ez előtt 3 évvel a József főherceg nevét viselő 37-ik gyalogezred hadnagyává kinevezte. Ezóta részt vett a kúszegi hadgyakorlatokon is, hol a katonai körök és magának a felségnek érdeklődését is felkeltette. A hirtelen és váratlan halál megakadályozta, hogy az idei hadgyakorlaton, a hova oly szívesen készülődött, részt vehessen.

Jul. 16-án töltötte be 20-ik évét s ez alkalommal a Habsburg-lotharingiai család házi törvényei értelmében nagykorúságát. Nagykorúsítása szűk családi körben ment végre s ugyanakkor dr. Steiner Fülöp székesfejérvári püspök ráadta a bérmlás szentségét. Ugyanezen alkalomból a király az aranygyapjas rend vitézvé nevezte ki a főherceget.

Ezután visszament a főherceg a fővárosba és ott folytatta katonai tanulmányait, a múlt hó 11-én pedig Himmel alezredes kíséretében hosszabb útra indult. A családi kegyelet tényével kezdte. St-Paulba utazott s meglátogatta a Habsburgház őseinek az ottani bencés-apátság kriptájában levő sírjait a kik főölt gyászmisét is mondatott.

Ki sejtette akkor, hogy alig egy hónap múlva őt is a hideg sirba fogják temetni?!

St-Paulból tovább utazott Innsbruckba, onnan Regensburgba nővérének, Margit hercegnéklátogatására, onnan pedig a Dunán lefelé hajózott egész Orsováig, a hol megtekintette a korona-kápolnát, Ada-Kalét és a Vaskapu-szabályozási munkálatokat.

A főherceget számosan ismerték nem csak Alsuzthon és környékén, hanem a fővárosban, ahol különösen az utóbbi időben gyakran látták a fiatal főherceget csinos hadügyi egyenruhájában csapattja élén haladni. Utolsó fényképe a József főherceg nevét viselő cs. és kir. 37. gyalogezred hadnagyi egyenruhájában ábrázolja, feldiszítve az aranygyapjas renddel és a szerb fehérsas rend nagy csillagával.

László főherceg a legjobb benyomást keltette mindazokban, a kik vele érintkeztek. A főherceg méltóságát és komolyságát bámulatosan egyesítve az ifjú szerénységével és vidámságával első sorban a magyar kir. herceget reprezentálta, a nélkül azonban, hogy csak egy pillanatig is elfelejtette volna, hogy ő osztrák herceg is. Nagyon szerette a katonai pályát, de nem kevésbé ragaszkodott a polgári életéhez is. Anyanyelvét, a magyart teljesen bírta, de ép oly folyékonyan beszélt németül is. Büszkesége volt szerető szüleinek és testvéreinek, büszkesége a magyar nemzetnek.

Nagykorúsításával egy időben az a hír terjedt el róla, hogy nemsokára el fogja magát jegyezni.

Most a halált jegyezte el

A hír hatása Budapesten.

Villámgyorsan terjedt el ma a déli órákban és nagy megdöbbenést keltett fővárosszerte a gyászhir, hogy a legmagyarabb főhercegi család egyik legnépszerűbb tagja, a fiatal László főherceg az álgjai erdőben

kapott sebe következtében meghalt. A hír mindenütt nagy megdöbbenést keltett és sokan kételkedtek valóságában, mert senki sem gondolta, hogy olyan szomorú következménye lesz a balesetnek. Mindenki meg volt róla győződve, hogy a főherceg, ha csak néhány hónap múlva is, de okvetlenül felgyógyul.

Pájdalom, a hír igaznak bizonyult és már délután fél 2 órakor az összes lapok külön kiadásai jelentették a gyászhirot. A közönség megdöbbenve fogadta a hírt és mindenütt csak az oly korán elhunyt kedves főhercegről beszéltek.

A középületekre és számos magán-épületre azonnal gyászlobogókat tűztek ki, hasonlóképen az összes kath. templomokra is, és a nagy gyász közepette is jó benyomást keltett az, hogy a főherceg halála előtt példásan felvette a haldoklók szentségeit.

Székesfejérvárott.

Székesfejérvárott csak a „*Fejérmegyei Napló*” első külön kiadása révén tudták meg a megrendítő hírt. Már délután 2 órakor városszerte nem beszéltek másról, csak László főhercegről. A katolikus kör nyomban kitűzte a fekete zászlót, úgyszintén a „*Fejérmegyei Napló*” szerkesztősége is. A Szt.-István-utcai tisztí kasszinó előtt a vadászzászlóalj zenéje játszott éppen, mikor az ebédli tisztok lapunk révén megtudták, hogy *László* főherceg meghalt. A tisztok azonnal elküldték a zonét. Hivatalos jelentés a főherceg haláláról a megye-, és a városházára délután 4 órakor érkezett, mire mindkét épületre, azonnal kitűzték a fekete lobogót. A kath. legényegylet hasonlóképen kitűzte a gyászzászlót.

László főherceg halálára való tekintettel a székesfejérvári lövészegeteknek holnapra tervezett mulatsága elmarad.

Vasuti nyári menetrend.

Székesfehérvárról Budapest felé:

Reggel 4 ó. 24 p. személyvonat indul
Budapestre érkezik 6 ó. 29 p.
Reggel 6 ó. 15 p. vegyesvonat indul
Budapestre érkezik 8 ó. 16 p.
Dél előtt 8 ó. 49 p. gyorsvonat indul
Budapestre érkezik 10 ó. 9 p.
Délután 2 ó. 35 p. vegyesvonat indul
Budapestre érkezik 4 ó. 31 p.
Este 6 ó. 8 p. személyvonat indul
Budapestre érkezik 8 ó. 12 p. este.
Este 9 ó. 21 p. személyvonat indul
Budapestre érkezik 10 ó. 55 p. este.

Budapestről Székesfehérvár felé:

Reggel 7 ó. 5 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 9 ó. 16 p.
Dél előtt 11 ó. 50 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 3 ó. 16 p. d. u.
Délbe 2 ó. 25 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 4 ó. 27 p.
Délután 4 ó. 50 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 6 ó. 36 p.
Este 7 ó. 45 p. gyorsvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 9 ó. 10 p.
Este 9 ó. 25 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 11 ó. 33 p. éjjel.
Kelenföldről Győr felé reggel 8 ó. 40 p.
Kelenföldről Pécs felé reggel 8 ó. 30 p.

Székesfehérvárról Uj-Szöny felé:

Dél előtt 10 ó. teherv. szem. száll. indul
Uj-Szönyre érkezik 2 ó. 46 p.
Este 9 ó. 32 p. személyvonat indul
Uj-Szönybe érkezik 12 ó. 41 p. éjjel.

Uj-Szönyből Székesfehérvár felé:

Reggel 3 ó. 41 p. teherv. szem. száll. indul
Székesfehérvárra érkezik 8 ó. 22 p.
Dél előtt 11 ó. 27 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 2 ó. 26 p. d. u.

Székesfehérvárról Nagy-Kanizsa felé:

Dél előtt 9 ó. 26 p. személyvonat indul
Nagy-Kanizsára érkezik 1 ó. 39 p. d. u.
Délután 4 ó. 33 p. vegyesvonat indul
Nagy-Kanizsára érkezik 8 ó. 44 p.
Délután 6 ó. 42 p. személyvonat indul
Siófokra érkezik 7 ó. 42 p. este.
Este 9 ó. 17 p. gyorsvonat indul
Nagy-Kanizsára érkezik 12 ó. 10 p.
Éjjel 11 ó. 43 p. indul
Nagy-Kanizsára érkezik 3 ó. 52 p. reggel.

Nagy-Kanizsáról Székesfehérvár felé:

Reggel 5 ó. 47 p. gyorsvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 8 ó. 39 p.
Reggel 10 ó. 0 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 2 ó. 10 p.
Délután 2 ó. 0 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 6 ó. este.
Siófokról indul személyvonat 8 ó. 15 p.
Székesfehérvárra érkezik 9 ó. 16 p. este.
Éjjel 12 ó. 15 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 4 ó. 16 p. reggel.

Székesfehérvárról Veszprém felé:

Dél előtt 9 ó. 34 p. személyvonat indul
Veszprémbe érkezik 10 ó. 59 p.
Kis-Czellbe érkezik 1 ó. 17 p.
Délután 1 ó. 35 p. indul
Veszprémbe érkezik 3 ó. 40 p.
Kis-Czellbe érkezik 6 ó. 36 p. este.
Este 9 ó. 27 p. vegyesvonat indul
Veszprémbe érkezik 11 ó. éjjel.

Veszprémből Székesfehérvár felé:

Reggel 4 ó. 19 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 6 ó. 0 p.
Dél előtt 7 ó. 3 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 8 ó. 30 p.
Délután 4 ó. 43 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 5 ó. 35 p.

Minden ünnep és vasárnap

a 3165-ik számú tehervonattal:

Veszprémből indul 7 ó. 45 p. este.
P éhrel indul 8 ó. 40 p. este.
Szekesfehervarra érkezik 10 ó. 9 p. este.



Hirdetések

a „FEJÉRMÉGYESI NAPLÓ” részére

felvételnek

Márian György könyvnyomdájában,
Szekesfehervár, Szt-István-tér 1.

hol is mindennemű nyomdai munkát a legizlésebb kiállításban és legjutányosabb árák mellett készítettnek.

utánzott »TOKAJI COGNAC«. Ezek ugyan nagyon olcsók, de ép oly rosszak és így még a legkisebb összeget sem érik meg. — Ezen értéktelen utánzatok könnyen felismerhetők, mert

1) nem az egyedüli és csakis Tokajban létező

ELSŐ TOKAJI COGNACGYÁRBÓL származnak,

2) ezen **TOKAJ VÁROS CZIMEREVEL** nincsenek

ellátva:

BEJEGYZETT
AZ ELSŐ TOKAJI



VÉDJEJEGYE
COGNAC GYÁRNAK

TOKAJBAN.

TOKAJI COGNAC
TOKAJ VÁROS CZIMEREVEL

az

ELSŐ TOKAJI COGNACGYÁRBÓL, TOKAJBAN

a mely 1893/94. évben, mint hiteles közjegyzői okirat bizonyítja

☛ **725130 liter bort használt fel.** ☛

A fenti eredeti Tokaji Cognac kapható:

Ács Albert ur gyógyszerterében,	Kovács Pál	urnál,
Berényi Mór	Molnár Adolf	"
Deutsch A. F.	Piskly László	"
Destek Adolf	Róth Bertalan	"
Hoffmann Lajos	Reitmann Ignác	"
Imrich Viktor ur gyógyszerterében,	Schwarz S.	"
Karl József és Fia vralnál,	Reinits Lipót	"
Ij. Tótl Gyula urnál.		

Helyi ügynök: **BERGMANN és FIA** cég.